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Τιμητική βράβευση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ 
από το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά

Τιμητική βράβευση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ από το 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά

 

​Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και θεσμικό κύρος πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου 
2026, η ετήσια εκδήλωση για την κοπή της Βασιλόπιτας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιώς 
(ΒΕΠ). Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «Red 1925» του σταδίου «Γεώργιος 
Καραϊσκάκης», συγκεντρώνοντας την ηγεσία του επιχειρηματικού κόσμου και εκπροσώπους της 
Πολιτείας.

 

​Κορυφαία στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε η τιμητική βράβευση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ, με αφορμή τη συμπλήρωση 20 ετών ευδόκιμης αρχιερατικής διακονίας στον 
Θρόνο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Η τιμητική διάκριση απονεμήθηκε στον Σεβασμιώτατο από τον Υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας, κ. Κώστα Κατσαφάδο.

 

Η κίνηση αυτή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά επισφράγισε την αναγνώριση του πολυσχιδούς 
κοινωνικού και πνευματικού έργου του Ποιμενάρχη από τον παραγωγικό ιστό της πόλης.

 

Κατά τη παραλαβή της τιμητικής πλακέτας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ 
δηλωσε:

 

​"Σε έναν νέο κόσμο που μοιάζει να πορεύεται χωρίς όρια και αρχές, ευχή όλων μας είναι να επικρατεί 
όχι η επιβολή της ισχύος, αλλά η δύναμη της αγάπης. Η βιοτεχνία αποτελεί τη ραχοκοκαλιά του 
επιχειρείν και έχουμε το προνόμιο, αλλά και το χρέος, να είμαστε μια κοινωνία αγάπης. Εύχομαι καλή 



και παραγωγική χρονιά με υγεία και ευλογία στον Πρόεδρο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και 
όλους τους παρευρισκόμενους της εκδήλωσης."

 

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Κώστας Κατσαφάδος δήλωσε:

"Χρόνια πολλά! Παρόλο που οι εποχές είναι δύσκολες, εύχομαι χρόνια πολλά σε εσάς και στο 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά. Είστε άνθρωποι που γνωρίζουμε από πρώτο χέρι παρά τις μεγάλες 
δυσκολίες που αντιμετωπίσαμε κατά την περίοδο της κρίσης, καταφέρατε να σταθείτε όρθιοι.

​Είστε άξιοι συγχαρητηρίων, γιατί όταν μιλάμε για επιχειρήσεις, μιλάμε για οικογένειες, για 
εργαζόμενους και για ανθρώπους που προσφέρουν έμπρακτα στο ΑΕΠ της χώρας.

​Νομίζω ότι οι εποχές έχουν αλλάξει. Η χώρα μας βρίσκεται πλέον σε ένα πλαίσιο σταθερότητας. 
Παρά τα προβλήματα που επιμένουν, μπορούμε όλοι μαζί να δώσουμε καλύτερες λύσεις, ώστε να 
αναπτυχθεί περαιτέρω ο κλάδος της βιοτεχνίας, ο οποίος είναι απαραίτητος για την οικονομία και 
τον παραγωγικό πλούτο της πατρίδας μας.

​Όπως ανέφερε και ο Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, κύριος Γιάννης 
Βουτσινάς, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά υπό τη Προεδρία του κ. Γιάννη Μαστρονικόλα, ο 
οποίος διαθέτει αποδεδειγμένες επιχειρηματικές και διοικητικές ικανότητες, έχει μαζί με το σύνολο 
των συνεργατών του, «πεδίον δόξης λαμπρό» για να βοηθήσει τόσο τους συναδέλφους του όσο και 
την πόλη.”

​​Ο Πρόεδρος του Β.Ε.Π., κ. Ιωαννης Μαστρονικόλας, δήλωσε σχετικά:

​​«Στη σημερινή κοπή της Βασιλόπιτας, τιμούμε έναν πνευματικό πατέρα που επί δύο δεκαετίες 
αποτελεί τον φάρο του Πειραιά. Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο αναγνωρίζει στο πρόσωπο του 
Σεβασμιωτάτου κ.κ. Σεραφείμ έναν αέναο εργάτη της πίστης και της προσφοράς, που στέκεται 
πάντα δίπλα στον δοκιμαζόμενο συνάνθρωπο και τον επαγγελματία».

 

Στην εκδήλωση παρέστησαν μέλη του Κοινοβουλίου, εκπρόσωποι της Επιμελητηριακής κοινότητας, 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, εκπρόσωποι κλαδικών και παραγωγικών φορέων και σύσσωμος ο 
επιχειρηματικός κόσμος του Πειραιά, επιβεβαιώνοντας τους ισχυρούς δεσμούς ενότητας και 
συνεργασίας των φορέων της πόλης.

 

Ιωάννης Κων. Μαστρονικόλας

Πρόεδρος

Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά
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